

中国男篮公布集训名单

山西男篮张宁再次入选

为备战2025国际篮联男篮亚洲杯预选赛第三窗口期比赛，中国篮球协会计划于1月30日至2月19日在国家体育总局训练局组织集训。与上一期的集训名单相比，球员数量增加了2人，人员上也有所调整。周琦、赵继伟、赵睿出现在名单之中。来自山西

男篮的球员张宁再次入选。

亚洲杯预选赛第三窗口期，中国男篮将分别对阵日本队和关岛队。主教练郭士强表示，日本男篮近年来的进步有目共睹，多次在世界大赛中打出让人印象深刻的比赛。关岛的实力不容小觑，之前和日本队的比赛打得

很焦灼，对两支球队都要重视。

此次集训的运动员共有20名，分别是：胡金秋、朱俊龙（浙江广厦），张宁（山西汾酒），高诗岩（山东高速），余嘉豪、程帅澎（浙江稠州），徐杰、杜润旺（广东宏远），赵睿、李炎哲（新疆广汇），赵继伟、付豪、王岚嵚（辽宁本

钢），杨瀚森、赵嘉义、段昂君（青岛国信），周琦、曾凡博（北京北汽），廖三宁（北京北控），李弘权（上海久事）。

根据赛程安排，中国队与日本队的比赛在2月20日进行，比赛地在深圳。2月23日，中国队将客场迎战关岛队。

据北京日报客户端

“拼命三郎”刘冠岑回来了

又见刘冠岑，又见“拼命三郎”。

1月22日，在CBA常规赛第34轮比赛中，山西汾酒男篮客场以113比122不敌南京队。此役，消失于球迷视野中许久的刘冠岑重回赛场，他在15.8分钟比赛时间内，得到了2分、3个篮板球、1次助攻和1次抢断的数据。

数据不算华丽，刘冠岑已经拼尽全力。这位以防守见长的球员，依旧是“登场一分钟，力拼60秒”。

刘冠岑1995年7月6日出生于山东，身高2米，体重95公斤，司职前锋。刘冠岑年少成名，高中时曾作为山东省实验中学队主力球员，两次闯进全国中学生篮球联赛总决赛。

2014—2015赛季，刘冠岑正式踏上CBA征程，并在山东队初露锋芒。

2014年11月14日，刘冠岑在对阵浙江广厦队时遭遇重伤，手腕骨折后严重变形。

伤愈复出后，刘冠岑在联赛中表现平平，直至2017年以租借形式加盟山西汾酒男篮。在代表山西男篮参加的4个赛季比赛中，刘冠岑获得了主力位置，场均得分最高时达到了8.2分。

对于“蓝领”球员刘冠岑而言，场均8.2分绝对是一个值得“庆祝”的成就。在通常情况下，球队并不需要他去得分，只需要他“锁死”对手的外线球员。

刘冠岑身体硬朗，脚步移动能力和身体对抗能力均属上乘，比赛中可以承担防守对手“箭头人物”的重任。快攻得分是刘冠岑的拿手好戏，他在外线也具备一定的投射能力。

2021年刘冠岑重返山东队，他没有太多亮眼表现，也没有获得续约。为了能够重返CBA联赛，刘冠岑从美国高薪聘请特训师，不断打磨自己技术和防守。

上赛季，刘冠岑与山西男篮再续前缘，并曾在对阵四川队时以68.3%的命中率“砍”下18分。本赛季，刘冠岑至今虽然只参加了7场比赛，但是他在防守端依然有着较高水准。

在外援迪亚洛近期缺席的情况下，刘冠岑迎来了重新证明自己的机会；在注重防守的潘江教练手下，刘冠岑仍有希望为山西男篮贡献一份力量。记者 杨尔欣

体坛星报道



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

LG杯决赛柯洁愤而退赛

中国围棋协会不接受该局结果

新华社北京1月23日电（记者郑直 王镜宇）继22日的第二局比赛被判负后，中国棋手柯洁在23日的第29届LG杯世界围棋棋王战决赛决胜局中再因未将提子放进棋盒盖遭韩方判定违规，且裁判中断比赛时机具有争议，柯洁不接受判罚结果，选择放弃比赛，韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。

中国围棋协会随后发布声明，表示不接受第三局比赛结果。声明称：“在1月23日进行的第29届LG杯世界围棋棋王战决赛第三局中，中国棋手柯洁九段因提子未及时置于棋盒盖，在之后的棋局关键处、轮到对手卞相壹九段落子时被现场裁判中断比赛。中国围棋协会认为裁判中断时机不当，影响比赛正常进行，棋手受到裁判过度干扰，无法继续完成比赛。经向赛事主办方韩国棋院申诉，申请重赛无果，中国围棋协会不接受本届LG杯第三局结果。”

23日，双方决胜局上演，棋局进行至155手，柯洁提子没有放到棋盒盖中，韩方裁判随后介入暂停比赛。由于当时对局的局面非常复杂，卞相壹仍在长考，柯洁提出抗议，认为裁判的行为实质上大幅增加了卞相壹的思考时间，要求卞相壹落子后再暂停比赛，但裁判组没有采纳。经过较长时间的沟通，裁判组表示因柯洁提子违规要罚两目，继续比赛。柯洁不接受判罚结

果，离开了赛场，组委会相关人员宣布卞相壹弃权胜。

本次比赛是进入2025年后的首场重要国际赛事，决赛又是中韩之争，因此备受瞩目。柯洁与卞相壹均出生于1997年，但职业生涯轨迹迥异。柯洁在2015年不足18岁时便首夺世界冠军，随后更在2020年达成“八冠王”，此次时隔多年闯入决赛，志在冲击个人第九个世界冠军。卞相壹尽管也在一流棋手之列，但直至2023年春兰杯才拿到个人世界大赛首冠。两人此前交手纪录柯洁亦占据压倒性优势。三番棋首局波澜不惊，柯洁执黑以2.5目获胜，距个人第九座世界冠军奖杯一步之遥。

22日进行的次局比赛开局约半小时、棋局进行至第44手时，现场裁判判定柯洁违规，原因是柯洁在第18手提子后，未依照韩国棋院在2024年年底新修改的棋局规则将棋子放在棋盒盖中。中方提出异议称规则并未明确规定放置棋子的具体时间，韩方未同意，柯洁被罚两目。比赛在中断了约半个小时后继续，柯洁在第80手提子后又未将棋子放置在位于棋盘左侧的棋盒盖中，卞相壹应以81手，并在柯洁落下第82手后暂时离开座位倒水时举手向裁判投诉，柯洁迅速回到座位放置棋子但依然被裁判判定第二次违规，直接判负。中国代表团此后长时间申诉无果，大比分就此扳平。



山西·太原

讲文明 树新风

勤俭节约

谁知盘中餐

粒粒皆辛苦

勤俭节约



太原市文明办
太原日报社